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A Só -alapítvány
tehetségei Makk Károly Kossuth- és Balázs Béla-díjas lmrendezőtől vehették át
ösztöndíjaikat a Szegedi Tudományegyetem Természettudományi és Informatikai Kar
diplomaosztóján. 

A Szegedi Tudományegyetem Sófi József a Szegedi Tehetségekért Alapítványa eddig 15 millió
forint ösztöndíjjal ismerte el az egyetem legkiválóbb hallgatóinak teljesítményét. A fiatal
szegedi tehetségeket támogató Szegedért Alapítvány társadalmi-állampolgári díjas és
Szegedért Emlékérmes Só  József immár 14. éve egyengeti mecénásként, az idei tanévben
200 ezer forinttal jutalmazta a mesterszakos, 100 ezer forinttal pedig a biológushallgatókat. A
2014-2015-ös tanévben kiírt, magas követelményeket tartalmazó két pályázati felhívásra 108
hallgató nyújtotta be pályázatát. Az alapítvány kuratóriuma a pályázatok értékelése után az
egyetem tizenkét hallgatójának kiemelkedő tudományos és tanulmányi eredményeit
jutalmazta ösztöndíjakkal.

A korábbi évek hagyományainak megfelelően a SZTE Tehetségpont részeként működő Sófi-
alapítvány díszvendéget hívott az eseményre, aki közreműködött az ösztöndíjak átadásában.POLITIKA KÖZÉLET HÍRZÓNA SZÓRAKOZÁS SPORT KÖZÖSSÉG
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Idén Makk Károly Kossuth-díjas filmrendező, forgatókönyvíró, színész köszöntötte az ifjú
talentumokat és vendégeiket.

Az ünnepségen a Biológus Mesterképzés Kategória győztese, a növényekben a nehézfémek
okozta stresszhatásokat vizsgáló Molnár Árpád, valamint a Biológia Doktori Iskola kategória
győztese, Tölgyesi Csaba vehette át 100 ezer forintos ösztöndíját, aki a vegetációs határok
dinamikáját vizsgálta a kiskunsági gyepközösségeken.

A mesterszakos hallgatók közül Bali Krisztina, a rákkutatás terén jeleskedő vegyészhallgatót,
Kálnay Zsófia, a Simándy József Nemzetközi Énekverseny I. helyett opera-énekművész
hallgatót, Kecsenovity Egon vegyészhallgatót, aki a hőlégmotoros napkollektorrendszer és a
robotok fejlesztése mellett filmezéssel is foglalkozik, Schuszter Tamás pénzügy szakos
hallgatót, aki az USA Aid for Trade politikáját kutatja, valamint Somogyi Anikó matematika-
fizika tanár szakos hallgatót, aki az impulzuslézerek titkát vizsgálja jutalmazták.

A Sófi-alapítvány nemcsak a hallgatókat, hanem a sikereikhez hozzájáruló oktatókat is
jutalmazta. Ezúttal Temesi Máriát, akinek két tanítványa (2011-ben Bobány Rebeka, 2015-ben
Kálnay Zsófia) is elnyerte a Sófi-ösztöndíjat részesítették SZTE Sófi-alapítvány kitüntetéssel.
Az Év Szponzora 2015 díjat pedig R. Tóth Gábornak, a Délmagyarország napilap
főszerkesztőjének ítélte meg.

Az alapítvány díjazottjainak kutatásairól és művészeti tevékenységeiről korábban a
SZEGEDma.hu hírportál is beszámolt. Kétrészes sorozatunkat elérhetik ITT, illetve ITT.
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